
Niederschrift 
 
 
Über die am  Dienstag, 11.11.1986 um 20 00 Uhr im Sitzungsraum abgehaltene 12. 
Gemeindevertretungssitzung von Eichenberg.  
 
 
 
 
1.) Der Bürgermeister begrüßt die vollzählig erschienenen Gemeindevertreter, eröffnet um 
20 00 Uhr als Vorsitzender die 12. Gemeindevertretungssitzung und stellt die 
Beschlußfähigkeit fest. 
 
 
 
2.) Der Schriftführer verliest die Niederschrift der 11. Gemeindevertretungssitzung vom 
29.8.1986, die einstimmig genehmigt und vom Bürgermeister bestätigt wird. 
 
 
 
3.) Zum Thema Kiesabbau am Steinbruch Fürberg legt der Bürgermeister das Gutachten 
vom 16.9.1986 des Autosachverständigen der Vorarlberger Landesregierung, Dipl. Ing. 
Abrecht vor 
 
Nach Rücksprache des Bürgermeisters bei Herrn Eller Erich beschließt die 
Gemeindevertretung einstimmig, das seit Jahren bestehende generelle Abbauverbot 
aufrecht zu halten und eine Verbotstafel „Kiesabbau für Unbefugte verboten“ anzubringen. 
Lediglich die Entleerung des Kiesfanges und des anschließenden Auffanggrabens wird 
weiterhin von Herrn Eller Erich durchgeführt. 
 
 
 
4.) Die Schneeräumung auf den Gemeindestraßen Fürberg und Lutzenreute werden 
einstimmig wieder an Herrn Halder und Herrn Kienreich zu den gleichen Kostensätzen wie 
1985/86 übergeben. 
 
Auch die Zuschüsse für Schneeräumung zu ganzjährig bewohnten Häusern, die nich an 
gemeindeseits  
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geräumten Straßen liegen, werden einstimmig in der gehabten Höhe beschlossen, also S 
600.- pro 100 m Zufahrtsweg. 
 
Diese Zuschüsse werden also insgesamt rund S 30.000.- ausmachen. 
 
 
 
5.) Der Dienstpostenplan für 1987 wird einstimmig wie folgt genehmigt 
 
Kindergärtnerin, Dienstzweig „Erzieherdienst“, Verwendungsgruppe C besetzt durch Frau 
Gruber Edeltraud, gemeinsam mit der Gemeinde Möggers. 
 
Gemeindearbeiter, Lohngruppe IV, besetzt durch Herrn Meusburger Hubert, als 
Teilzeitbeschäftigter. 
 
 
 
6.) Der Bürgermeister legt das Ansuchen des neu gegründeten Sportklubs. 
 
a) um einen Unterstützungsbeitrag 
b) um die Berechtigung zur Führung des Gemeindewappens im Vereinsstempel vor. 
 
Es wird einstimmig beschlossen, die Genehmigung zur Führung des Gemeindewappens zu 
erteilen und einen einmaligen Starthilfebeitrag in Höhe von S 5000.- zu gewähren. 
 
 
 
7.) Der Bürgermeister legt das Ansuchen des Musikvereines Hörbranz um einen Zuschuß für 
das laufende Vereinsjahr vor. 
 
Es wird einstimmig beschlossen, den Musikkreis zB zu einer Senioren-
Nachmittagsveranstaltung einzuladen, wobei eine Entschädigung in der Höhe von S 1000.- 
angenommen wurde. Auch müßte rechtzeitig ein passender Termin vereinbart werden. 
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8.) Der Bürgermeister berichtet über verschiedene Gemeindeangelegenheiten. S zB über die 
abgeschlossenen Arbeiten am Feuerlöschteich Fürberg. Die Kosten werden insgesamt rund 
S 30.000.- ausmachen. 
 
Auch wurden die vorliegenden Bauansuchen besprochen. Ebenso wurden Punkte zur 
Schulrenovierung besprochen. 
 
 
 
9.) Unter Allfälliges wurden verschiedene Angelegenheiten besprochen, zB Wanderwege. 
Auch hat sich Herr Vogler Erwin wieder bereit erklärt, die Sandstreuung am Fürberg auf 
Gemeindestraßen zu übernehmen. 
 
 
 
 
Der Bürgermeister dankt für die rege und sachliche Diskussion und schließt die Sitzung um 
22 40 Uhr. 
 
 
 
 
Der Schriftführer       
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